

## Berichtigungen:

Jahrg. XXV, No. 4, S. 557, Z. 1 v. o. lies: »1446<sup>0</sup>« statt »2169<sup>0</sup>«.

» » » 4, » 561, » 25 v. o. lies: »Wassergas«  
statt »Wasserstoffgas«.

» » » 4, » 561 sind Zeile 29 und 30 und die zwei ersten Worte  
der Zeile 31 v. o. zu streichen.

---

Nächste Sitzung: Montag, 28. November 1892, Abends 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Uhr,  
übernächste Sitzung: Montag, 12. December 1892, Abends 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Uhr,  
im Grossen Hörsale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---